

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 8600 | |
|------------------------|------------------------------|---|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 09/11/2020 | |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 2985 | , |
| REGISTRO: | LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES | |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | SURCOMEXCOM COMERCIALIZADORA DEL SUR CIA.LTDA. | |
|---------------------------|--|--|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | UGALDE PACHECO JUAN EDUARDO | |
| IDENTIFICACIÓN | 0103513164 | |
| CARGO: | PRESIDENTE | |
| PERIODO(Años): | CUATRO AÑOS | |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MÓDIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LÁ VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 9 DÍA(S) DEI/MES DE NOVIEMBRE DE 2020

MARIA FERNANDA ASTUDILLO PESANTEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: DE LOS PENSAMIENTOS INT. DE LAS RETAMAS EDIFICIO D



Página 1 de 1



13/11/20 11:41

EXP: 706730

